

### 剧情魔改 女主成槽点

### 胡一天 胡冰卿版《暗恋橘生淮南》开播

# 原著党怒了：可劲儿糟蹋书

生活报记者 王雪莹

近日,由胡一天、胡冰卿主演的《暗恋橘生淮南》开播。作为IP改编剧,该剧刚播出两集就遭到原著党们集体吐槽,直呼“辜负众望”：“八月长安的‘振华三部曲’是多少人心中的白月光啊,结果你们可劲儿糟蹋书,硬是拍成了烂俗偶像剧。我抓心挠肺地勉强看完一集,失望失望。”

### 女学霸变成傻白甜 “青涩微甜的暗恋拍成了烂俗偶像剧”

原著《橘生淮南·暗恋》,讲的是“洛枳”对“盛淮南”长达十多年的暗恋故事,出彩点在于写出了敏感、酸涩又难言的暗恋心路历程。但剧版则把一位女学霸变成了一个幼稚的傻白甜,把原著党们气得够呛：“书中的感情应该像柠檬水那样,又酸又涩但带着些许甜。洛枳有自己的骄傲,对盛淮南有点拧巴,但胡冰卿演的竟然在盛淮南面前表现得



### 大量独白惹人厌

### 女主染黄头发与角色不符

除了选角和剧情魔改被诟病外,整部剧充斥着的大量独白也令人反感。有原著党指出,这种独白在小说里很正常,毕竟角色的心理活动就是靠文字去展开的。但在电视剧里,人物的内心世界是要靠演技跟情节展开的,这样添加大量的独白,真的容易听着烦。

不仅如此,剧中悬浮的服化道也让观众不忍直

视。比如还在上高中的洛枳,居然染着一头黄发。女生宿舍梦幻豪华的不切实际,“抱歉,雷得我看不下去了!就让盛淮南和洛枳永远都是书里的人吧。”

不过好在该剧的男主角长在了观众的审美点上,“当胡一天踩着自行车出现的时候,顿时觉得这就是盛淮南本南,完全就是从书里走出来的!”不少原著党弹幕留言道。

### 《山海情》中出演“白校长” 祖峰演技获赞“催泪弹”



剧中,眼看学生辍学,“白校长”这位教了一辈子书的斯文人被逼急了,挡在载学生外出打工的客车前。面对学生家长们的冷脸恶言,“白校长”坚持上门劝说,摆事实讲道理;为了解决学生辍学务工的问题,他不惜跟领导拍桌子叫板……追剧过程中,网友们纷纷发弹幕表示心疼:“祖老师好样的,演技简直就是催泪弹。”

### 《侍神令》发布电影主题曲MV 周深“神仙开嗓”余音绕梁



生活报讯(记者 薛宏莉)天籁之音,更肆意悠扬;改编自游戏《阴阳师》,由陈坤、周迅、陈伟霆等主演的东方新奇幻巨制《侍神令》,日前发布电影主题曲《归处》MV,人气歌手周深深情献唱。更有以情绪表现力闻名的舞者杨文韬和张灿夫妇惊艳现身。

“任谁说万劫不复,是痴迷注定的归宿;不惧失望不觉无望,我愿终身守护……”周深细腻的嗓音时而悠扬柔美,时而深邃空灵,将陈坤饰演的“晴明”与周迅饰演的“百旎”之间的矛盾纠葛娓娓道来。晴明与百旎曾经立下誓约生死相随,却因故反目相对,又斩不断牵挂与守护,始终将彼此放在“心之归处”。

除了周深的倾情献唱,《归处》MV还力邀凭借舞蹈作品《鹤》惊艳大众的杨文韬、张灿夫妇献跳,加之陈坤、周迅细腻的表演,组成“三重冲击”触动人心。

### 号称开心麻花“最大制作” 《超能一家人》曝“超能”主题杀青图



生活报讯(记者 薛宏莉)由宋阳执导,艾伦、沈腾主演的奇幻喜剧电影《超能一家人》,日前正式杀青,并曝光了一组“超能”主题杀青图。据悉,这是开心麻花生上制作投入最大、难度最高的电影,在拍摄周期和规模上也是“前所未有的”。

电影《超能一家人》讲述了艾伦饰演的郑前,多年前离家出走,回老家参加爷爷葬礼时,见证一家人触发超能力,并和“超能一家人”团结起来共同抵抗沈腾饰演的邪恶市长乞乞科夫的故事。

171天拍摄历程,特效镜头达1718个;六地取景,国内外转场跨越18312公里;在俄罗斯拍摄,经室外低至-20℃的极寒环境;一场动作戏,超过745个镜头……“超能”主题杀青图里的这些“超能”瞬间和数字,足见剧组制作的用心,也让人愈发期待其中耳目一新的奇幻色彩。

# 沁园园茶庄

## 普洱茶

疫情不挡茶香,冬季来临,茶来袭。沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。普洱生茶:邦戴纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。普洱熟茶:班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小坨。

邦戴纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

普洱熟茶:班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小坨。

邦戴纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

### 今明两天

# 我省迎降雪 哈尔滨东部局地大雪

生活报讯(实习生王一 记者何兴丽)记者从气象部门获悉,25-26日的冷空气,将给我省带来降雪和东风,哈尔滨东部局地大雪。降雪过后,我省大部地区气温下降明显。预计哈尔滨25日白天最高气温0℃,比历年同期偏高10℃,这在1

月下旬以来都是十分罕见的。气温升高导致湖面、江面等易出现融化现象,对冰雪景观有一定影响,建议有关部门做好设施加固等防范措施。另外,须防范高空坠冰,注意安全。

26日-28日全省大部气温下降

8℃以上,中部地区局部可达12℃以上。哈尔滨最高气温将由之前的0℃一路狂跌至28日的-17℃。

本次气温的转折点,归因于25日-26日的冷空气,全省自西向东将迎来降雪、大风天气,最强的降雪时段将出现在25日夜间,降雪前后

气温变化剧烈。与之前几次降雪相比,这次降雪范围更大,我省中部和北部量级能够达到中雪,其中大兴安岭北部、哈尔滨东部局地还有大雪,南部地区有湿雪;全省大部地区风力4-6级,阵风7-8级;降雪同时风力大,有风吹雪现象,能见度低。

## 今日冰城或有短时局地中度以上污染

生活报讯(实习生王一 记者李威兵)1月24日,记者从省生态环境部门获悉,25日,哈尔滨市或有短时局地中度以上污染;26日-31日,哈尔滨、绥化地区空气质量一般。

25日,北部地区扩散条件较好,南部地区扩散条件一般,其中,哈尔滨扩散条件较差。北部地区空气质量以优-良为主,南部地区空气质量以良-轻度污染为主,其中,哈

尔滨空气质量以轻度-中度污染为主,局地短时可能出现中度以上污染。首要污染物为PM2.5和PM10。

26日-31日,全省大部分地区扩散条件较好,其中,哈尔滨、绥化扩散条件一般。全省大部分地区空气质量以优-良为主,其中,哈尔滨、绥化空气质量以良-轻度污染为主。首要污染物为PM2.5和PM10。

# 冰城交警发布春运提示



生活报讯(姜文鑫 记者何兴丽)2021年春运将于1月28日开始,3月8日结束,共计40天。哈尔滨市交警部门结合春运期间车流变化情况、事故风险路段、易饱和路段进行分析研判,发布春运“两公布一提示”,提醒广大市民合理规划出行时间、路线,安全驾驶,守法出行,防范交通事故风险。

### 节前车流高峰预计出现在2月8日至10日

据交警部门预测,今年春运哈尔滨市人口流动规模将显著低于往年,节前客流相对分散,节后返程较为集中,在需求缩减和运力提升双重作用下,预计营业性客运压力将减轻,私家车出行偏好将增加,局部地区、道路、个别时段集中出行的人车流动依然密集,应急重点物资和肉禽蛋奶

等生活物资运输需求依然旺盛。结合往年春运期间车流量分析,车流高峰预计出现在2月8日至10日,集中返乡流达到高峰;春节期间车流高峰预计出现在2月15日至17日。届时,进出城区道路,火车站、客运站周边将出现高峰车流,如进乡街、长江路、公滨路、先锋路、学府路、老机场路、城乡

路等。商业集中区域周边道路兆麟街、尚志大街、田地街、友谊路、东大直街、果戈里大街、邮政街、中山路、衡山路、红旗大街、黄河路、三动力路、中兴大道、和谐大街、复旦路等道路人流、车流量将明显增加,道路通行可能较为缓慢。市民出行前应提前规划出行时间、路段、方式,注意绕行易饱和路段。

### 遇恶劣天气 要“降速、控距、亮尾”

春运期间,高速进出口、服务区、加油站是车流集中区域,提前做好出行规划,避免车流过度集中,如遇短暂交通拥堵要克服紧张、急躁情绪,服从交警指挥,杜绝占用应急车道、强超抢会、加塞、超速等交通违法行为的发生,保障出行安全。

自驾车辆出行,要保证人车状态良好,合理规划安排行程,1年以内驾龄驾驶员

人禁止独自驾车上高速公路,警惕疲劳驾驶、“隔夜酒驾”等隐性交通违法,牢记“开车不喝酒、喝酒不开车”。

恶劣天气出行,要做到“降速、控距、亮尾”,货运车辆尽量靠右行驶,通过急弯陡坡、积雪结冰路段,要提前降低车速,不急打方向、急踩刹车,防止车辆失控侧滑翻覆。记牢安全常识、预防交通事故。

### 绕行进乡街母亲广场等路段 车辆减速慢行

受进乡街母亲广场路面抢险施工影响,进乡街(通乡街至锅炉厂门前)路段双向封闭,来往车辆还需要继续经三动力路绕行。红旗大街、公滨路、友谊路、哈药路、丽江路、珠江路等路段受地铁和管廊施工影响,还将继续封闭或者半封闭道路,途经车辆请减速慢行。乘坐合法车辆,举报违法行为。

春运期间乘客要选择安全的交通工具出行,要在客运站乘坐合法客运车辆,乘车时务必要系好安全带,不要乘坐站外拉客拼团“黑车”,坚决抵制乘坐超员客车,发现违法行为主动举报。

### 《正青春》24日起播出 聚焦职场新女性

# 吴谨言:谁说学历决定职场评级?



生活报讯(记者 薛宏莉)敢于与世界争锋,敢于向规则挑战!由吴谨言、殷桃领衔主演,左小青、刘敏涛特别主演的职场女性奋斗能量剧《正青春》,24

日起在东方卫视两集连播。之前推出的“争锋”版预告片及视觉海报,也将焦点放在展现当代职场女性无惧职场年龄、无惧偏见的励志精神。

剧中,吴谨言饰演的章小鱼代表不惧挑战的95后,她没有因工作压力巨大轻言放弃,而是用满腔热血开辟出一条属于

自己的职场奋斗路。殷桃饰演的林睿是一位自信果敢的中层领导者,她无惧职场天花板,勇于打破外界的种种标签与偏见,实现职场新突破。她们都在用自己的亲身经历告诉观众,不论周围如何定义,女性依然可以大胆遵循内心声音,治愈职场焦虑,实现自我价值。正如吴谨言在微博中所写:“谁说学历决定职场评级?我就要撕破这条定理逆流而行。”殷桃也发微博称:“能不能做得到,试试才知道。”满满都是正能量。

### 《姐姐2》30位姐姐致敬巾帼精神:每一位女性都了不起

生活报讯(记者 薛宏莉)22日,那英、杨钰莹、周笔畅等30位参加《乘风破浪的姐姐》第二季的嘉宾们共同发声称“每一位女性都了不起”,致敬巾帼精神。

记者获悉,芒果TV《乘风破浪的姐姐》第二季联合全国妇联宣传部、微博,面向全社会共同发起“巾帼力量”网络寻找,全网



寻找奋斗中的女性榜样故事,致敬巾帼精神。30位参与节目的姐姐也向全社会发出倡导:“无论是砾砺深耕默默坚守,还是光彩熠熠先锋引领,每一位奋斗中的女性都拥有动人故事。”

据悉,活动仍在持续征集,最终上榜入围的女性代表将有机会参与节目,传递女性榜样力量。

## 哈尔滨交通 违法处罚窗口 今起“预约办理”

生活报讯(记者何兴丽)为了做好交通违法处罚窗口疫情防控,有效解决群众办理非现场交通违法业务需求的同时,避免和减少人员聚集,哈尔滨市公安交通管理局决定,从1月25日起,全市相关各大队交通违法处罚窗口实行预约办理。

现就有关事项通告如下:一、哈尔滨市交警部门在相关各大队交通违法处罚窗口提供现场预约或电话预约服务,设专人负责现场登记或接听预约电话,准确登记信息成功后,办事群众须按照预约时间前往窗口办理交通违法处罚业务。相关各大队和市民大厦交通违法处罚窗口办公时间:周一至周五8:30-11:30、13:30-16:30。二、注意事项:办事群众应尽量通过手机“交管12123”APP、互联网或延期办理业务。确需到窗口办理业务的务必带齐驾驶证、行驶证和身份证。办理交通违法处罚业务的群众必须戴口罩,配合工作人员进行体温检测,主动进行扫码登记,体温正常可进入办理业务,保持疫情防控要求安全距离。